

Hasiči v naší městské části – nábor nových členů

V obci Újezd byl v roce 1902 založen hasičský sbor, který v roce 1990 z neznámých důvodů zanikl. Dne 14. srpna 2014 se sešla parta nadšenců a domluvila se na obnovení téměř stoleté tradice. Na ustavující valné hromadě přijali stanovy Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska a založili Sbor dobrovolných hasičů Praha-Újezd (SDH). Plány byly veliké a mnoho z nich se nám podařilo již uskutečnit. Jedním z nich bylo založit Jednotku sboru dobrovolných hasičů Praha-Újezd

(JSDH), kterou zastupitelé městské části dne 1. února 2016 na svém zasedání zřídili schválením stanov.

Od 1. října 2020 je Jednotka sboru dobrovolných hasičů Praha-Újezd zařazena do plošného pokrytí s označením kategorie JPO V. V praxi to znamená, že hasiči mohou, pokud k tomu budou vyzváni, zasahovat u jednotlivých událostí. V současné době má jednotka devět členů, hasičů. JSDH přijímá v současné

době do svých řad nové členy. Předpokladem pro přijetí je plnoletost, dobrá fyzická kondice, zájem o vzdělávání a řidičské oprávnění skupiny C. Zájemci můžou kontaktovat velitele sboru pana Ivana Křížka na e-mailu ivankrizek@seznam.cz, webové stránky www.sdh-praha-ujezd.cz.

Václav Drahorád,
starosta



V městské části proběhl druhý ročník „dne bez aut“



V sobotu 19. září 2020 se městská část Praha-Újezd připojila k mezinárodní akci „Evropský týden mobility“, která podporuje omezování městského automobilismu. Cílem této celoevropské akce je nejen propagace bezpečné a ekologicky čisté dopravy ve městě, jako je pěší, cyklistická nebo veřejná doprava, ale i snaha o dosažení vyváženého stavu v dopravní situaci měst, kdy prostor v ulicích patří nejen autům, ale také chodcům, cyklistům a městské hromadné dopravě.

Městská část připravila pro děti i dospělé celodenní program, a to nejen vzdělávací, ale i kulturní. Podél ulice Formanské, která byla pro automobily uzavřena, bylo pro přítomné připraveno pět stanovišť, na kterých si návštěvníci všech věkových kategorií mohli zatančit zumbu, poslechnout

si hudební vystoupení kapel různých žánrů, podívat se na loutkovou pohádku, nechat si namalovat obrázek na obličej, vyzkoušet si elektrokola, simulátor přetočení vozidla na střechu nebo brýle simulující opilost. Vodní záchranáři, kromě ukázek první pomoci, potěšili zejména děti projíždkou v motorovém člunu po Návesním rybníku. Česká spořitelna připravila pro děti program týkající se finančního vzdělávání – abeceda peněz. Do celé akce se zapojila i Základní škola Formanská a Sbor dobrovolných hasičů Praha-Újezd. Celý den byl ukončen promítáním filmu Přes prsty na újezdském náměstí.

Děkujeme mnohokrát všem účinkujícím a organizátorům a těšíme se na setkání s vámi, vážení spoluobčané, i v příštím roce.

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu

Květnatá louka

Městská část Praha-Újezd ve spolupráci s městskou částí Praha 11 připravuje v prostoru mezi Milíčovskými kopci a novými domy v Loosově ulici úpravu terénu pod vedením velmi vysokého napětí a následné založení lučního porostu. V současné době je toto území jen těžko průchodné a slouží často jako skládka.

S úpravou prostoru začneme už koncem roku 2020 a výsev plánujeme v jarních měsících 2021. V následujících letech budeme tuto plochu dvakrát ročně sekat



a v průběhu roku zde budeme vysekávat cesty, aby se tímto územím dalo pohodlně procházet.

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vážení rodiče nově narozených dětí, městská část pořádá několikrát do roka společenský obřad, na kterém starosta s paní místostarostkou slavnostně vítají naše novorozené spoluobčanky do života v naší městské části. Z důvodu preventivních opatření a doporučení souvisejících s onemocněním COVID-19 jsme se rozhodli pro letošní rok tuto společenskou akci zrušit. Rodiče dětí narozených od srpna 2019 do konce května 2020 o toto setkání, spojené s vystoupením dětí z Mateřské školy Formanská, společnou fotografií rodičů s miminkem a dárkovou poukázku ale nepřijdou. Jakmile to situace dovolí, budou se obřady vítání občánků konat. O náhradním termínu vás budeme včas informovat. Přejeme vám i vašemu dítěti pevné zdraví, hodně štěstí, radosti a spokojenosti.

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu

SETKÁNÍ SE SENIORY

Městská část pořádá vždy čtvrtletně setkání se seniory s trvalým pobytem v naší městské části, kteří v příslušném čtvrtletí oslavili 70., 75. a 80. narozeniny. Seniors od 80. roku zveme každý rok. Součástí této společenské akce, která se běžně koná ve společenském sálu hasičské zbrojnice, je krátké posezení se zástupci městské části, vystoupení dětí ze základní školy a předání finančního daru ve výši 500 Kč. Z důvodu preventivních opatření a doporučení souvisejících s onemocněním COVID-19 jsme se rozhodli pro letošní rok tuto společenskou akci zrušit. Nechceme ale, aby letošní jubilanti přišli o dárek od městské části, a tak hledáme řešení, které by vyhovovalo současným hygienickým nařízením. Všichni, kteří v roce 2020 oslavili výše zmíněná jubilea, obdrží do schránek sdělení, kdy a jakým způsobem si mohou osobně finanční dar na úřadu městské části vyzvednout. Děkujeme za pochopení a přejeme do dalších let mnoho zdraví.

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu